



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Α΄ Δ/ΝΣΗ Β΄ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
Π.Υ.Σ.Δ.Ε.

Αθήνα, 28-07-2023
Αριθμ. πρωτ. :24289

ΠΡΟΣ
Σχολικές μονάδες ευθύνης
Α΄ ΠΥΣΔΕ Αθηνών

Ταχ. Δ/ση: Χίου 16-18
Τ.Κ. – Πόλη: 10438 - Αθήνα
Ιστοσελίδα: <http://dide-a-ath.att.sch.gr>
e-mail: mail@dide-a-ath.att.sch.gr
Πληροφορίες : Γραμματεία ΠΥΣΔΕ
τηλέφωνο: 2105232525

Θέμα : Ανακοίνωση λειτουργικών κενών και υποβολή αιτήσεων για : i) απόσπαση λόγω υπεραριθμίας, ii) συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου διδασκαλίας, iii) τοποθετήσεις εκπαιδευτικών στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ, iv) απόσπαση εντός του ίδιου ΠΥΣΔΕ, v) τοποθετήσεις από άλλο ΠΥΣΔΕ, vi) εξ ολοκλήρου διάθεση στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση και vii) διάθεση για συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου διδασκαλίας στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση.

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί Γενικής Παιδείας και Ειδικής Αγωγής να υποβάλουν σχετική αίτηση προσωρινής τοποθέτησης σε λειτουργικά κενά Σχολικών μονάδων ανά κλάδο και ειδικότητα. Τα λειτουργικά κενά που ανακοινώνονται βασίζονται στους πίνακες που υποβλήθηκαν από τις σχολικές μονάδες εν όψει της λειτουργίας τους για το διδακτικό έτος 2023-2024.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πληροφορηθούν τα λειτουργικά κενά στην ιστοσελίδα της Α΄ Δ/σης Δ.Ε Αθηνών (<http://dide-a-ath.att.sch.gr>) στο σύνδεσμο ΠΥΣΔΕ στις **16-08-2023**.

Οι αιτήσεις υποβάλλονται **από 16-8-2023 έως αυστηρά 21-08-2023 ώρα 10:00 π.μ** στην ηλεκτρονική διεύθυνση (<https://www.athena.net.gr/athena/personalinfo/>) Συνδρομή για την επίλυση τυχόν προβλημάτων στην ηλεκτρονική δήλωση προτιμήσεων παρέχεται από το Τμήμα Μηχανογράφησης της Α΄ Δ.Δ.Ε Αθηνών στο τηλέφωνο 2105222281.

Αίτηση υποβάλουν οι εκπαιδευτικοί:

- > που είναι λειτουργικά υπεράριθμοι
- > δεν συμπληρώνουν το υποχρεωτικό ωράριο διδασκαλίας τους
- > που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ **και οι μεταταγμένοι εκπαιδευτικοί**
- > **όλοι οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί**
- > που έχουν αποσπαστεί από άλλα ΠΥΣΔΕ και όσοι επιθυμούν να υποβάλουν αίτηση απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ
- > που επιθυμούν να διατεθούν εξ ολοκλήρου ή για συμπλήρωση του

υποχρεωτικού ωραρίου διδασκαλίας τους στην Α΄ Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αθηνών.

Στις τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών στα λειτουργικά κενά προηγούνται οι λειτουργικά υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί. Έπονται όσοι βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ καθώς και οι μεταταγμένοι εκπαιδευτικοί. Στη συνέχεια, ακολουθούν όλοι οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί, ενώ οι αποσπασμένοι από άλλο ΠΥΣΔΕ και οι αιτούντες απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ συνεξετάζονται στο τέλος. Προηγούνται οι ειδικές κατηγορίες ανά υποκατηγορία.

Υπενθυμίζεται ότι όσον αφορά στα δικαιολογητικά:

- 1) όσοι/ες κάνουν αίτηση απόσπασης λόγω υπεραριθμίας οφείλουν να προσκομίσουν ταυτόχρονα τα απαραίτητα δικαιολογητικά για τον υπολογισμό των μορίων τους, εκτός κι αν έχουν κάνει αίτηση άρσης υπεραριθμίας ή βελτίωσης για το σχολικό έτος 2023-2024 (μοριοδότηση που εφαρμόζεται για τις μεταθέσεις βάσει της υπ' αριθμ. 126437/Ε2/14-10-2022 εγκυκλίου του ΥΠΑΙΘ) συνεπώς θα πρέπει να προσκομιστούν ταυτόχρονα τα απαραίτητα δικαιολογητικά αυστηρά εντός της ως άνω προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, πέραν της οποίας τα δικαιολογητικά δε λαμβάνονται υπόψιν,
- 2) όσοι βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ δε θα προσκομίσουν δικαιολογητικά, καθώς θα μοριοδοτηθούν σύμφωνα με τους πίνακες μορίων και δικαιολογητικών που συντάχτηκαν για την τοποθέτησή τους σε οργανική θέση ή για τη βελτίωση θέσης για το σχολικό έτος 2023-2024.
Μόνο όσοι μεταταγμένοι δεν έχουν καταθέσει τα δικαιολογητικά τους, παρακαλούνται να τα προσκομίσουν αυστηρά εντός της ως άνω προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, πέραν της οποίας τα δικαιολογητικά δε λαμβάνονται υπόψιν,
- 3) για τους νεοδιόριστους η μοριοδότηση βασίζεται αποκλειστικά στην οικογενειακή κατάσταση, συνυπηρέτηση, εντοπιότητα και ειδική κατηγορία, σύμφωνα με τα αντίστοιχα δικαιολογητικά που προσκόμισαν στη Δ.Δ.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ ή θα προσκομίσουν αυστηρά εντός της ως άνω προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, πέραν της οποίας τα δικαιολογητικά δε λαμβάνονται υπόψιν για αυτήν τη διαδικασία,
- 4) οι αποσπάσεις εντός ΠΥΣΔΕ θα διενεργηθούν σύμφωνα με τη μοριοδότηση που εφαρμόζεται στις αποσπάσεις από ΠΥΣΔΕ σε ΠΥΣΔΕ βάσει της υπ' αριθμ. 34740/Ε2/27-3-2023 εγκυκλίου του ΥΠΑΙΘ, συνεπώς θα πρέπει να προσκομιστούν ταυτόχρονα τα απαραίτητα δικαιολογητικά αυστηρά εντός της ως άνω προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, πέραν της οποίας τα δικαιολογητικά δε λαμβάνονται υπόψιν,
- 5) όσοι εκπαιδευτικοί της Γενικής Παιδείας επιθυμούν να τοποθετηθούν σε ΣΜΕΑΕ – ΤΕ (Ειδική Αγωγή) οφείλουν να προσκομίσουν ταυτόχρονα βιογραφικό σημείωμα που θα συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά αυστηρά εντός της ως άνω προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, πέραν της οποίας τα δικαιολογητικά δε λαμβάνονται υπόψιν.

Τα δικαιολογητικά αποστέλλονται **στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της ΔΔΕ Α΄ Αθήνας mail@dide-a-ath.att.sch.gr, υπ' όψιν Τμήματος Προσωπικού, με ΘΕΜΑ ηλεκτρονικού μηνύματος: ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΚΕΝΑ – ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ-ΚΛΑΔΟΣ (με ελληνικούς χαρακτήρες).**

Στο ίδιο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο της Διεύθυνσης θα αποστέλλονται οι όποιες τυχόν απορίες για τη διαδικασία.

Οι εκπαιδευτικοί οφείλουν να ενημερώνονται συνεχώς για τυχόν ανακοινποιήσεις των λειτουργικών κενών που θα αναρτώνται στην ιστοσελίδα της ΔΔΕ Α΄ Αθήνας.

Ευθύνη των Διευθυντών των Σχολικών Μονάδων είναι η άμεση ενημέρωση των εκπαιδευτικών των ανωτέρω περιπτώσεων.

Γνωστοποιούμε στους συναδέλφους εκπαιδευτικούς τα εξής :

I) Τα κενά των Ειδικών σχολείων αφορούν μόνο τους εκπαιδευτικούς Ειδικής Αγωγής και σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 48 του Ν.4692/2020 : «3Α. Οι τοποθετήσεις σε θέσεις των Τμημάτων Ένταξης πραγματοποιούνται μετά την κάλυψη όλων των κενών στις Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.) της οικείας περιοχής μετάθεσης.»

II) Τα κενά του ΜΟΥΣΙΚΟΥ και ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ σχολείου θα χρησιμοποιηθούν ΜΟΝΟ για τη διαδικασία διάθεσης για συμπλήρωση ωραρίου.

Επισήμανση :

Πέραν της καταληκτικής ημερομηνίας καμία αίτηση ή παραστατικό δεν θα γίνονται δεκτά.

Ο Διευθυντής
της Α΄ Δ/σης Δ.Ε Αθηνών

Δρ. Αθανάσιος Νικολόπουλος